

## Отзыв

научного руководителя доктора экономических наук, профессора Глебова Ивана Петровича на диссертационную работу Васьковой Юлии Ивановны «Совершенствование стратегического управления на региональных мясоперерабатывающих предприятиях (на примере Саратовской области)», подготовленную по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством» (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – АПК и сельское хозяйство) (экономические науки) на соискание ученой степени кандидата экономических наук.

Актуальность диссертационного исследования, представленного соискателем Васьковой Ю.И., обусловлена тем, что в современных экономических условиях стратегическое управление способно динамично реагировать на внешние изменения, а также обеспечивать конкурентное преимущество предприятия в долгосрочной перспективе. В тоже время, стратегическое управление имеет некоторые слабые стороны. Выбор темы диссертации обусловлен необходимостью совершенствования стратегического управления применительно к региональным мясоперерабатывающим предприятиям, находящимся в кризисных ситуациях. Реализация результатов проведенного исследования приводит к повышению уровня их экономической устойчивости и увеличению эффективности управления предприятием в целом.

Васькова Юлия Ивановна в 2011 году окончила Луганский национальный аграрный университет (Украина) по специальности «Учет и аудит» и в 2012 году поступила в очную аспирантуру Луганского национального аграрного университета, а затем в 2014 году была переведена в очную аспирантуру ФГБОУ ВО «Саратовский государственный аграрный университет имени Н.И. Вавилова». Закончила аспирантуру в 2015 году по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством» (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – АПК и сельское хозяйство).

Во время обучения в аспирантуре и проведения научных исследований Васькова Ю.И. проявляла творческую инициативу, высокий уровень самостоятельности и ответственность. Она обладает достаточно хорошими аналитическими способностями и высоким уровнем научной компетенции.

При выполнении диссертационной работы она показала высокий уровень знаний в области теории и методологии исследований по экономике и управлению народным хозяйством. Она имеет проектно-инновационное мышление, что позволило ей вполне обосновано и комплексно исследовать стратегическое управление на региональных

мясоперерабатывающих предприятиях в агропромышленном комплексе нашей страны.

В процессе проведения исследований на основе системного подхода аспиранту удалось дополнить теоретико-методологические положения и разработать практические рекомендации по осуществлению стратегического управления на региональных мясоперерабатывающих предприятиях в агропромышленном комплексе.

Полученные результаты научных исследований Васьковой Ю.И. опубликованы в 16 научных работах (в том числе 5 статей в рецензируемых научных журналах, входящих в перечень ВАК Министерства образования и науки РФ, и 1 монография), а также апробированы на мясоперерабатывающих предприятиях Саратовской области: ООО «Мясокомбинат «Агротэк» Энгельсского района и ООО «Мясокомбинат «Митэк» г. Энгельса.

Вышеназванные аспекты характеризуют Васькову Юлию Ивановну как сформировавшегося ученого, способного самостоятельно проводить научные исследования по экономике и управлению народным хозяйством.

В целом считаю, что диссертационная работа соответствует требованиям п. 9 Положения «О порядке присуждения ученых степеней», а ее автор – Васькова Юлия Ивановна заслуживает присуждения ей ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством» (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – АПК и сельское хозяйство) (экономические науки).

Научный руководитель, доктор экономических наук, профессор (08.00.05) федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Саратовский государственный аграрный университет им. Н.И. Вавилова», профессор кафедры «Проектный менеджмент и внешнеэкономическая деятельность в АПК»

Иван Петрович  
Глебов  
19.05.2021г.

подпись Глебова И.П. заверяю:  
ученый секретарь ученого совета  
ФГБОУ ВО «Саратовский государственный аграрный университет им. Н.И. Вавилова»

Людмила Анатольевна  
Волощук

